

2012年11月11日
星期日 农历壬辰年九月廿八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12337号 今日4版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风4级左右 温度 最高14℃ 最低2℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

十八大纪念封发行

胡锦涛题词

新华社北京11月10日电(记者 韩洁 常志鹏)为庆祝中国共产党第十八次全国代表大会胜利召开,中国邮政于11月8日发行了《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念封1枚,纪念邮票一套2枚,小型张1枚。十八大召开前夕,胡锦涛总书记专门为纪念封题词:中国共产党第十八次全国代表大会。

《中国共产党第十八次全国代表大会》纪念封以欢庆为主题,画面上党徽如同光芒万丈的太阳,映照在巍峨耸立、万山红遍的长城,寓意中国共产党领导全国各族人民在改革开放和社会主义

主义现代化建设中取得的辉煌成就,姹紫嫣红的花朵则表达了各族人民对党的深厚感情和无限热爱。

纪念邮票主题突出,设计风格浓重热烈。邮票的背景为鲜艳的红旗和绚丽多彩的牡丹花,通过光芒万丈的太阳将两枚邮票融为一体。第一幅图“科学发展”,以神舟飞船载人航天工程为主体元素,高度概括了党的十六大以来,全国各族人民在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下,践行科学发展观,谱写出建设中国特色社会主义事业的光辉篇章;第二幅图“继往开来”,以

飞翔的鸽子和象征中国的长城为主体元素,寓意我们党的事业将继续开,继续推进国家发展、促进社会繁荣,为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗;小型张“欢庆”,将雄伟壮丽的人民大会堂、庄严神圣的中国共产党党徽相结合,以火红的基调,象征吉祥如意的传统团花图案,表达了全国各族人民喜迎党的十八大的美好心愿,也为党的十八大隆重召开献上最美好的祝福。

11月7日,国家邮政局和中国邮政集团公司在北京人民大会堂举行了纪念封和纪念邮票的揭幕仪式。

党的十八大主席团举行第二次会议

胡锦涛主持会议

通过将关于十七届中央委员会报告的决议(草案)、关于十七届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论 通过大会选举办法

新华社北京11月10日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团10日下午在人民大会堂举行第二次会议。

胡锦涛同志主持了会议。大会秘书长习近平就十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会、候补委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了将关于十七届中央委员会报告的决议(草案)、关于十七届中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

会议表决通过,将十八届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会、候补委员候选人预备人选建议名单提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

右图 11月10日,中国共产党第十八次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第二次会议。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等出席会议。 新华社记者 鞠鹏 摄



第七届海峡两岸书画展在郑举行

本报讯(记者 武建玲)翰墨飘香,书歌盛世。昨日,助推中原经济区建设、郑州都市区建设第七届海峡两岸书画大展暨第七届当代中国山水画展在河南博物院开展。省人大常委会副主任张程峰,省政协副主席靳绥东、王平,市政协主席李秀奇,市政协副主席岳喜忠、王薇出席开幕式。

本次展览由郑州市政协、郑州市委统战部、中国文联书画艺术交流中心、河南博物院主办,郑州市文联、郑州市政协嵩山书画院、郑州市中原书画院、中原书画报社承办。展览共展出来自全国30多个省(直辖市、自治区)和香港、澳门特别行政区及美国、新加坡、加拿大等国家和地区书画家的山水、花鸟、人物、书法、篆刻、工艺美术等书画精品600多件。广大书画艺术家用手中的笔、心中的情,歌颂我国改革开放30多年来取得的巨大成就,描绘神州大地发生的沧桑巨变,以笔墨的形式为中原经济区、郑州都市区建设呐喊助威。据了解,本次书画展展期为11月10日至11月30日。

科学发展 郑州巨变

261万人纳入郑州医保网

本报讯(记者 王红)11月8日,虽然天气寒冷而阴雨,可依然挡不住市民陈菊萍一家人的好心情,因为今天是老人刚出生33天的宝贝孙子出院的“大日子”。

“回家了,回家了,奶奶接宝宝回家了。”从护士手里接过大孙子,64岁的陈菊梅满脸笑意。“孩子出生才25天,就因为黄疸一直不退和新生儿肺炎住院了,连着住了8天。”说话间,孩子的父亲已办妥了出院手续。老人禁不住再三叮嘱儿子:“你把所有单据都收好,医保报销时都用得到呢。”

陈菊梅告诉记者,孩子这次住院花了将近1万元,本来一家人都觉得这费用就是该自己拿的。可没想到社区告诉他们,按市里规定,新生儿一出生就能享受居民医保,就算没来得及办参保手续,也可以先治疗,补办手续后就可以报销。

“你想想,孩子参保一年才缴费30元,看这一次病就能报销6000多元呢。”老人一边感慨,一边掰着指头数:“现在,我家8口人,人人都有医保。我和老伴儿因为单位破产退休早,2007年市里出政策,解决了我们老工人的医保;女儿女婿在企业上班,都是职工医保;儿子儿媳单干,参加的是个体户医保;外孙女和孙子都是居民医保。”

事实上,陈菊梅老人一家只是郑州市千千万万个普通市民家庭的一个缩影。进入新世纪以来,市委、市政府在探索建立“全民医保”网络道路上不断加速。

2001年全市建立城镇职工医保制度,率先将机关、企事业单位纳入到医保范围;2002年,我市出台个体劳动者基本医保制度,重点解决灵活就业人员医保;从2004年起,我市开始逐步解决破产、困难企业退休人员的医保难题;2007年,城镇居民医保正式启动,将城镇非从业人员,特别是中小学生、少年儿童、老年人、残疾人等群体全部纳入到社会保障体系;2010年,我市尝试将进城务工人员也纳入了城镇基本医保体系;2011年,我市先后提高各类医保报销待遇……

一点一滴的努力,织就了细密的医疗保障网。如今,全市城镇基本医疗保险参保人数已突破261.6万人,基本实现“全民医保”全覆盖。

十八大举行记者招待会

中组部发改委分别介绍党建、经济社会发展等情况

2版

中国共产党第十八次全国代表大会河南省代表团



11月10日,十八大河南省代表团在驻地讨论胡锦涛同志报告。上午讨论会结束后,陈艳芳(中)、白洁(左)和王生英(右)三位女代表意犹未尽,就共同关注的热点问题继续讨论。

新华社记者 庞兴雷 摄

高村乡:网格化联动合力推进工作落实

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军)在网格化管理中,荥阳市高村乡紧盯发现和解决问题两个关键点,建立上下、左右联动机制,调动各方力量,推动工作落实。

如何发挥职能委局下沉人员和群众工作队员的职能优势与工作特长解决群众问题?高村乡建立“联动机制”,在每个行政村明确一名包村干部与市直群众工作队、职能委局进行联系,实施上下、左右协同工作。高村乡设置一级网格1个,二级网格30个,三级网格83个。乡党委书记、乡长为第一网格责任人;行政村为二级网格,乡副科级以上领导充实到二级网格任党支部书记,各村党支部书记、主任为直接责任人;“片警”、“片医”、各村网格员和各村群众工作队员以及工商管

理员、土地协管员、防疫保健员、安全监管员等也填充到二级网格中。还选派83名群众工作能力强的机关公职人员下沉到三级网格,担任网格长,分包村两委干部、各村村民组长300余人也纳入三级网格管理中。联系高村乡各行政村的市直群众工作队共有24支,市直职能委局33个,涉及交通、农业、旅游等各个领域。

为保障“联动机制”顺利实施,高村乡成立乡镇社会管理中心,将乡三级“联动机制”实施方法、构架图、信息收集及反馈制度全部上墙,人员全部到位。各行政村也专门设立网格化管理办公室,将“联动机制”服务流程、办结时限进行公示,向社会公布监督投诉电话。

“联动机制”在“块”上整合乡里相关职能部门、辖区单位力量,在“条”上发挥

上级职能部门统一协调功能,整合各职能部门的资源和力量,建立常态化联动机制,形成“条主业、块用人”条块融合式综合服务管理队伍。省级旅游特色村刘沟村软籽石榴远近闻名,但是村里通往外面的路只有4米宽且年久失修,越来越不能满足游客通行和石榴外销需要。该村网格员同荥阳市旅游和文物局驻村工作队和市交通局、规划局、国土局等有关单位下沉人员一起,进行实地勘测、道路改建的项目申报、审批和用地规划。一条平整宽阔的8.5米宽道路于今年石榴节前提前通车,往日堵车的现象再也没有了。

高村乡将“联动机制”与七大领域集中整治、重点工作、中心工作推进相结合。截至目前,七大重点领域排查的385个问题已解决384起。

以优异成绩献礼党的十八大

新增十万泊位缓解停车难

本报记者 裴其娟 张丽霞 李文焱 图



“这个7层升降横移式立体停车场使用面积550万平方米,可同时放置162辆车,停车能力比过去提高了4倍。”昨日,在郑州市人民医院,金水区经八路办事处工作人员兴奋地为记者介绍将于月底竣工并对外开放的停车场。随后,他又带记者来到国庆节前刚刚投用的建文新世界立体停车场。正在忙着指挥停车的吴师傅说,这个6层停车场有70个停车位,平均每天可循环容纳约100台车辆停放。

近年来,随着经济社会的快速发展和生活水平的提高,我市机动车数量急剧增长,全市机动车保有量已突破200万辆,市区机动车保有量100万辆。原有的停车资源无法满足需要,一些机动车乱停放造成交通拥堵。为解决停车难题,市委、市政府把停车场建设列入郑州新型城镇化建设和畅通郑州重点工程及2012年为民办好的“十大实事”之一。

为推动停车场建设,市政府先后颁布了《关于鼓励社会投资建设停车场的若干意见》、《鼓励社会投资建设公共停车场的实施办法》和《关于投资建设公共停车场

优惠政策实施细则》,从供地补贴、商业开发、经营权、规费收缴、奖励政策等多方面给予优惠,对配建指标进行优化,提高停车位配建比例;鼓励建设占地面积少、停放车位多的机械式立体停车楼;利用拆而未建工地和长期闲置未开发空地开辟平面停车场;鼓励单位、社区开放内部停车场,实行错时开放和全天对外开放等。

今年以来,各区和管委会不断加大停车场建设投资力度,因地制宜开展了停车场建设工作。共投入停车场建设资金8164万余元,其中,管城区设立停车场建设资金1200万元;二七区设立专项奖励资金3000万元,区政府投入建设资金700余万元;金水区投资430万元,吸引社会投资1466万元;惠济区投入150余万元;中原区投资1217.9万元。

截至10月底,我市已新建312处停车场,泊位5.77万个,提前超额完成年初下达的5万个停车位建设任务。其中,公共停车场已完工项目237处,共建泊位2.44万个;住宅配建停车场已完工项目75处,共建泊位3.33万个。目前,全市在建停车场108处,建成后还将新增停车位49572个,其中公共停车位16814个,配建停车位32758个。

“郑州市停车最难的地方是中心城区,最需要建停车场的地方也是这些地区。但是中心城区建停车场遭遇的最大问题就是选址难。”市新型城镇化综合协调办公室有关负责人说,这需要各级政府继续加大对公共停车场建设的投资力度,科学选址,扩大有效泊位供给,同时发挥价格调节作用以真正破解停车难题。

图为建设中的郑州人民医院机械立体车库。



城市管理提升活动 畅通郑州十大工程